
お子様のご入学・ご進級おめでとうございます 

 
 
 
 
 

１ 校長より ご挨拶 

今年度の定期異動により、南越中学校より転任してまいりました。 

長い歴史と伝統を有する武生第一中学校に赴任いたしましたことに、大きな喜びとともに、その責任

の重さを感じております。 

本校に学ぶ生徒一人一人が、安心して学校生活を送り、それぞれのよさや可能性を伸ばしていけるよ

う、教職員一同、心を一つにして教育活動に取り組んでまいります。また、家庭・地域・学校がしっかりと

手を取り合いながら、信頼される学校づくりを進めてまいりたいと考えております。 

保護者の皆様におかれましては、大切なお子様をお預かりする立場として、その成長を共に支えてい

くパートナーでありたいと願っております。今後とも、本校の教育活動にご理解とご協力を賜りますよう、

何とぞよろしくお願い申し上げます。                         校長  宇野秀美 

 
 

本日、入学式と始業式を行いました。今年度、武生第一中学校は１７２名の新入生を迎え、全校生徒 

５05 名でのスタートしました。お子様が楽しく、安心して、笑顔いっぱいで学校生活を送ることができる

よう、学級担任をはじめ本校教職員全員で一人一人のお子様を全力でサポートしてまいります。お子様

のことで気になることがありましたら、気軽にご相談ください。 

「笑顔第一・健康第一・武生第一」をモットーに、本年度一年間頑張ってまいりますので、本校教育活

動に対するご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

 

２ よろしくお願いします 

この度の教職員定期異動により、下記の教職員１5 名が新しく武生第一中学校の仲間入りをさせてい

ただきました。よろしくお願いいたします。 

 

○校長 宇野 秀美  南越中学校より      ○教諭 鈴木 直士  南越中学校より 

   ○教諭 高橋 直樹  武生第三中学校より   ○教諭 真柄 祥子  王子保小学校より 

   ○教諭 山田 銀一  武生第三中学校より   ○教諭 中村 友紀  三国中学校より 

   ○教諭 中尾 公美  万葉中学校より      ○教諭 谷 絋音    新採用 

   ○教諭 谷倉 まどか 二中坂口分校より     ○教諭 佐治 美江  南越中学校より 

   ○教諭 岩本 純一  武生第六中学校より 

   ○教諭 青柳 宏治  福井大学附属義務教育学校より 

   ○市教育補助員   松下 美幸  万葉中学校より 

   ○日本語基礎指導員    河崎 陽子  武生西小学校より 

   ○学校運営支援員  田中 秀美  武生西小学校より 

 

３ 学校ホームページをご覧ください 

  お子様の学校生活の様子を学校ホームページと本紙「創意」で、随時お知らせしていきますので、ぜひ

ご覧ください。     学校ＨＰのＵＲＬ【http://school.city.echizen.lg.jp/takefu1/】 
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Ｈ＆Ｓで配付した文書にてご確認ください。 
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